

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Директор Навчально-методичного  
центру професійно-технічної освіти у  
Сумській області**

 **Наталія САМОЙЛЕНКО**

**« 16 » грудня 2020 року**

**ПЛАН РОБОТИ  
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області  
на січень 2021 року**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Координація участі ЗП(ПТ)О у III етапі XX Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти в номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» та надання звітної інформації до організаційного комітету конкурсу	01-11.01.2021	НМЦ ПТО	Смоленко О.П.
2	Вебінар «Підсумки створення інформаційного контенту: країни Європи» для викладачів географії	12.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
3	Семінар-практикум «Дистанційне навчання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти: особливості організації» (за результатами дослідно-експериментальної роботи обласного рівня за темою «Розвиток освітнього інформаційного середовища ліцею засобами дистанційної форми навчання») для заступників директорів з НВР, НМР, методистів ЗП(ПТ)О	12-13.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області, ДПТНЗ «Синівський ПАЛ»	Ященкова Є.І.

4	Установчий вебінар «Організація підготовки викладача до участі у конкурсі на краще КМЗ з предмета «Трактори» для викладачів предмета «Трактори» з професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва»	13.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М.
5	Вебінар «Проведення Року математичної освіти в закладах П(П)ТО Сумської області. Підготовка до конкурсу на краще КМЗ з математики» для викладачів математики	14.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
6	Установчий вебінар з питання участі в обласному Cook’N’Vatle (у рамках проєкту «Упровадження інтегрованого навчання при підготовці кваліфікованих робітників з професій «Кухар», «Кондитер») для викладачів іноземної мови, майстри виробничого навчання з професій «Кухар», «Кондитер»	15.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П. Темченко О.В.
7	Семінар-практикум «Програмно-методичне забезпечення проведення самоаналізу закладу професійної (професійно-технічної) освіти» для керівного складу, працівників ЗП(П)ТО	20.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
8	Вебінар «Індивідуальний стиль професійної діяльності викладача» для молодих викладачів загальноосвітньої підготовки	20.01.2021 13.00	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
9	Вебінар «Застосування корекційних прийомів при навчанні учнів з особливими освітніми потребами за професіями «Маляр» «Штукатур» (за результатами експерименту регіонального рівня на базі ДНЗ «Глухівське вище професійне училище») для викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного профілю	21.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Лубинець В.О.
10	Семінар-презентація програми Олега Олійника «Основи сімейного виховання» для викладачів з предметів духовно-морального спрямування, вихователі, класних керівників	22.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
11	Онлайн-засідання творчої групи з вивчення досвіду роботи з обдарованими учнями у державному професійно-технічному навчальному закладі «Роменське вище професійне училище»	22.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області, ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Смоленко О.П.
12	Засідання творчих груп обласних секцій за професійним спрямуванням з питання проведення Всеукраїнських учнівських інтернет-олімпіад зі спеціальних дисциплін та розроблення олімпіадних завдань	26.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Лубинець В.О. Сікірницька Т.М., Темченко О.В., Косар І.О.

13	Вебінар «Наочність на уроках професійної підготовки як засіб підвищення предметної компетентності здобувачів освіти» для викладачів предметів «Правила дорожнього руху», «Основи безпеки дорожнього руху»	27.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М.
14	Вебінар «ІТ-технології у роботі голів методичних комісій загальноосвітньої та професійної підготовки» для голів методичних комісій загальноосвітньої та професійної підготовки	28.01.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П. Темченко О.В. Висоцька Ю.М.
15	Робота над розробленням електронного контенту щодо навчально-методичного забезпечення професій та навчальних дисциплін загальноосвітньої підготовки	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Методисти НМЦ